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+ Apaipean HIKTWY apiBuwv

TTapddeiypa:
32 15
6 6
IMa va agaipéooupe Tov HIKTO apiOuo 1% amo Tov HIKTO apiOuo 3%:
MeTatpémoupe 1 aképaia povdda améd To 3 oc €1 £KTa (%) Kdl Ta TTpodBEToulE 0Td % (% + % = %).

2.Th ouvéxeld, apaipoupe amd 1o 2 7o 1 kai améd Ta % Ta % TéAog, pooBéToupe To 1 kal Ta %
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MeTaTtpémoupe Toug HIKTOUC apiBuoUc ae KaTaxpnoTIKA KAdopaTa Kal Ta agaipoUye.
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Mapadeiyparta

1. Na umroAoyioeic Th diapopd 4 - 1% .

4-12-32 12 5
5 5 5 MeTatpémoupe 1 aképaia povdda amé To 4 o mévTe MéUTTA (?).
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=@-1+ (E - g) 2.Tn ouvéxela, apaipoUpe amd 1o 3 1o 1 kai amé Ta 5 Ta 5
=2+ % TéAog, TpooBEéToupe To 2 Kal Ta %
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2 20 7 , , , . .
4 - 13 =55 MeTartpémoude Tov aképaio apiBud Kai Tov WHIKTO adplBuo oc
13 KATaxPNoTIKA KAdopaTa Kal Ta agaipoUpe.
-5




=Y

2. Na umoAoyioeic Tn diagopd 5A - 2l .

3 4
52 93 _58 5,9 MeTaTpémoupe Ta £Tepvupa KAdOPATaA 0€ OpWVUKA.
3 4 12 12
20 ) 9 MeTatpémoupe 1 aképaia povada amé To 5 oe dwdeka dwdékaTa
T2 1220 9 (%) Kl Ta TPooBETouE oTa % (% + % = %).
=(4-2)+ (ﬁ - ﬁ) 2Tn ouvéxeld, apaipoUue amé 1o 4 1o 2 kai amod Ta % Ta % .
=2+ n TéAog, TpooBEéToupe To 2 Kai Td i .
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MeTaTpémoude Toug HIKTOUG apiBuolC o€ KataxpnhoTikd
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3 4 kAdopara.
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=12 12 ETATPETIOUUE TA £TEPWVULA KAdOpATA O€ OpWVUUA Kail Td
agaipoUpe.
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ApPaocTNPIOTNTEC

1. Na umroAoyioeic Ta amoTeAéopara ato TeTpddio oou. Na ypdyei¢ To amoTéAeoua aThy o aTrAf
Hopon.
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2. Na oupmAnpwaseic To payiké TeTpdywvo, WaTe ae KAOe aeipd, aTAAN Kai diaywvio To dBpolopa va

gival ioo pe 25% .
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